





# Tabla de equivalencias internas

Para estudiantes que desean cambiar de carrera a



# TECNICATURA EN MECÁNICA ELECTRICISTA

**PLAN 1997** 









#### **DECANA**

Dra. Ing. Magalí Carro Pérez

#### **VICEDECANO**

Dr. Ing. Jorge Finochietto

#### SECRETARIO GENERAL

Mg. Ing. Miguel Ruiz Caturelli

# SECRETARIO ACADÉMICO

Dr. Ing. Daniel Glatstein

# PROSECRETARIA PLANIFICACIÓN ACADÉMICA

Dra. Lic. Daniela Bordón

#### **DIRECTOR DE ESCUELA**

Ing. Eloy Villafañe



#### Contenido

De Ingeniería en Computación a Técnico Mecánico Electricista1
De Ingeniería Biomédica a Técnico Mecánico Electricista2
De Ingeniería Civil a Técnico Mecánico Electricista3
De Ingeniería Ambiental a Técnico Mecánico Electricista4
De Ingeniería Aeroespacial a Técnico Mecánico Electricista5
De Ingeniería en Agrimensura a Técnico Mecánico Electricista6
De Ingeniería Industrial a Técnico Mecánico Electricista7
De Ingeniería Mecánica a Técnico Mecánico Electricista8
De Ingeniería Electromecánica a Técnico Mecánico Electricista10
De Ingeniería Electrónica a Técnico Mecánico Electricista11
De Ingeniería Química a Técnico Mecánico Electricista12
De Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales a Técnico Mecánico Electricista13
De Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial a Técnico Mecánico Electricista15
De Constructor a Técnico Mecánico Electricista16
De Ciencias Biológicas a Técnico Mecánico Electricista17
De Profesorado de Biología a Técnico Mecánico Electricista18
De Ciencias Geológicas a Técnico Mecánico Electricista19
De Licenciatura en Hidrometeorología a Técnico Mecánico Electricista 20



#### De Ingeniería en Computación a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería en Computación		Se te i		estas materias en Técnico nico Electricista
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
		1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



# De Ingeniería Biomédica a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Biompedica		Se te i		estas materias en Técnico nico Electricista
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



# De Ingeniería Civil a Técnico Mecánico Electricista

	estas materias as en Ingeniería Civil	Se te i		estas materias en Técnico nico Electricista
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
10-09027	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



# De Ingeniería Ambiental a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Ambiental		Se te i		estas materias en Técnico nico Electricista
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
10-04077	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



# De Ingeniería Aeroespacial a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Aeroespacial		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
10-09304	ELECTROTECNIA Y ELECTRICIDAD	1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
10-04079	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO	
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



#### De Ingeniería en Agrimensura a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería en Agrimensura		Se te i		estas materias en Técnico nico Electricista
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
		3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



# De Ingeniería Industrial a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Industrial		Se te		n estas materias en Técnico ánico Electricista
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
10-04079	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
10-04077	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



# De Ingeniería Mecánica a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Mecánica		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
10-09150	ELECTROTECNIA GENERAL Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
10-04079	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL





MOTORES DE COMBU	
3   10-02418   INTERNA	BUSTION



#### De Ingeniería Electromecánica a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Electromecánica		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
10-04079	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO	
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



#### De Ingeniería Electrónica a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Electrónica		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO	
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



# De Ingeniería Química a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Química		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO	
10-09518	HIGIENE Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



#### De Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
		3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL





_				
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



#### De Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO	
		3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



#### De Constructor a Técnico Mecánico Electricista

	estas materias as en Constructor	Se te		estas materias en Técnico nico Electricista
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
		1 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA



# De Ciencias Biológicas a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ciencias Biológicas		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-03006	FÍSICA 1	CINEU	10-02002	FISICA	
10-02001	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
		1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
		1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
10-3008	INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO	
		3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



# De Profesorado de Biología a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Profesorado de Biología		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-01608	FÍSICA 1	CINEU	10-02002	FISICA	
10-02001	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
		1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
		1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
		3	10-02416	INGLES TECNICO	
		3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



# De Ciencias Geológicas a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Ciencias Geológicas		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-02002	FISICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
		1	10-02401	MATEMÁTICA I	
		1	10-02402	FÍSICA I	
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS	
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS	
		1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-02406	COMPUTACIÓN	
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO	
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS	
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS	
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO	
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES	
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO	
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL	
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA	
		3	10-02415	AUTOMOTORES	
		3	10-02416	INGLES TECNICO	
		3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL	
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA	



#### De Licenciatura en Hidrometeorología a Técnico Mecánico Electricista

Con estas materias aprobadas en Licenciatura en Hidrometeorología		Se te reconocen estas materias en Técnico Mecánico Electricista		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04060	FÍSICA 1	CINEU	10-02002	FISICA
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		1	10-02401	MATEMÁTICA I
10-04060	FÍSICA 1	1	10-02402	FÍSICA I
		1	10-02403	MATERIALES FERROSOS Y NO FERROSOS
		1	10-02404	ELECTROTECNIA Y MÁQUINAS ELÉCTRICAS
		1	10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-02406	COMPUTACIÓN
		2	10-02407	APARATOS DE MANIOBRA MATERIALES Y LABORATORIO
		2	10-02408	TERMOTECNIA Y MÁQUINAS TÉRMICAS
		2	10-02409	MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS
		2	10-02410	DIBUJO MECÁNICO
		2	10-02411	ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES
		2	10-02412	TECNOLOGÍA MECÁNICA Y LABORATORIO
		3	10-02413	INSTALACIONES Y AUTOMOCIÓN ELÉCTRICA E INDUSTRIAL
		3	10-02414	DISTRIBUCION DE ENERGIA ELECTRICA
		3	10-02415	AUTOMOTORES
10-08004	INGLÉS	3	10-02416	INGLES TECNICO
		3	10-02417	SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
		3	10-02418	MOTORES DE COMBUSTION INTERNA